



Издается с 15 июля 1920 г.

Правда и честь

ФЛОТ РОДИНЫ

№ 6
(27609)

17

февраля
2023 г.

Газета Краснознаменного Черноморского флота

ПОЗДРАВЛЕНИЕ командующего Черноморским флотом с Днём защитника Отечества

Товарищи матросы и старшины, офицеры, адмиралы и генералы, дорогие ветераны Великой Отечественной войны и Вооруженных Сил, уважаемые труженики флотских учреждений и предприятий, поздравляю вас с государственным праздником Российской Федерации – Днем защитника Отечества!

День защитника Отечества является Днем воинской славы, который олицетворяет собой мужество и героизм, доблесть и честь, отвагу и самоотверженность всех поколений защитников Отечества.

Мы хорошо знаем историю своей страны и прекрасно помним, какая важная роль в самые сложные и переломные ее моменты была отведена армии и флоту, патриотам, ставшим благополучием России, ее безопасностью и процветанием выше собственных интересов. Эту память и уважение к защитникам страны мы храним как высочайшую ценность и передаем из поколения в поколение.

С первых дней специальной военной операции на Украине воины-черноморцы успешно выполняют поставленные задачи, доказывая, что являются достойными наследниками боевой славы поколения победителей в Великой Отечественной войне, продолжателями их миссии по искоренению нацизма.

23 февраля – всенародный праздник, который олицетворяет неразрывную связь патриотических и победных традиций России, праздник тех, кто сегодня носит на плечах погону, тех, кто работает на оборонных предприятиях и в воинских частях, и, конечно, наших ветеранов, которые остаются в строю и передают свой опыт нынешним защитникам Родины.

Желаю вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, оптимизма, выдержки и успехов в выполнении поставленных задач.

С праздником вас, с Днем защитника Отечества!

Командующий Черноморским флотом
вице-адмирал В. СОКОЛОВ

И в каждом подвиге незрима своя и глубина, и высота

Наши отважные военнослужащие, выполняющие боевые задачи в ходе специальной военной операции, демонстрируют беззаветную храбрость, исключительную доблесть, непоколебимую стойкость и непреклонную решительность

Мужество, сила воли и выдержка – главные качества, без которых не может коваться победа. Это – ее основа, фундамент. Только стойкий и мужественный воин способен добиться поражения противника, вынести все испытания, выстоять, наконец. По ходу существования нашего государства его солдаты и офицеры заслужили справедливое признание своих выдающихся качеств не только у друзей, но и у врагов. Из поколения в поколение, укрепляясь и множась, передавались традиции мужества, верности воинскому долгу, выносливости, взаимной выручки, готовности к самопожертвованию – всего того, что составляет неотъемлемые качества современных российских воинов.

Наши предки неоднократно доказывали свою способность к объединению во имя защиты Отчизны. Сила духа, героизм и любовь к своей Родине всегда были отличительными чертами нашего многонационального народа. Героем в любое время быть непросто, потому что героизм – это такая концентрация мужества, патриотизма, способности исполнить свой воинский, гражданский долг в зависимости от сложившейся ситуации. Зачастую люди готовятся к этому подвигу всю жизнь: своей службой, работой, учебной отношением к стране, к Отечеству. И когда приходит такой момент времени, что требует полной самоотдачи, а иногда и собственной жизни, человек не задумываясь бросается в водоворот событий, спасает своих товарищей и близких, жертвует собой. Это и есть героизм.

Чувство патриотизма многогранно по своему содержанию: это и любовь к родным местам, и гордость за свой народ, и ощущение неразрывности с окружающим миром, и желание сохранить, приумножить богатство своей страны. Быть патриотом – значит ощущать себя неотъемлемой частью Отечества. Любить всем сердцем свою землю и беречь ее, ценить наследие предков, сохранять традиции, знать историю своего народа – таким должен быть гражданин России. Нужно прививать патриотизм с детства: с любви к своей семье, дому, своему краю.

Действительно, это сложное чувство возникает еще в дошкольном возрасте, когда закладываются основы ценностного отношения к окружающему миру, и формируется в ребенке посте-

пенно, в ходе воспитания любви к своим близким, к родным местам, родной стране. Дошкольный возраст как период становления личности имеет свои

ков, достойно выполнивших эту задачу в свое время.

Раскрывая высшие достоинства российского воина, необходимые ему для защиты Оте-

цтва, один якорь, с которого, если сам не захочешь, никогда не сорвешься: чувство долга».

И сегодня мы поддерживаем тех, кто встал на защиту нашей Отчизны, на защиту каждого из нас. Тех, кто в эти промозглые февральские дни продолжает следовать традициям предков, отстаивавших свободу и независимость нашей Родины. Тех, кто эффективно решает важные государственные задачи специальной военной операции, от результата которой будет зависеть будущее нашего государства.



потенциальные возможности для формирования высших нравственных чувств, к которым и относится чувство патриотизма.

Историческое сознание народа содержит в себе память об огромных испытаниях, которые пережило наше государство за время своего существования. Чувства гражданина страны задевает любая информация об опасности, грозящая в очередной раз Отечеству, вызывает стремление защитить не только себя, но и Родину, не посрамить память пред-

чества, известный философ Иван Ильин писал: «Русская армия искони была школой русской патриотической верности, русской чести и стойкости. Армия невозможна без характера, патриотизма и жертвенности. Это и есть школа характера и государственно-патриотического служения. Ее лозунг – жить для России и умереть за Россию». Верность воинскому долгу – высшее проявление патриотизма офицера. «У нас у всех, – писал великий русский писатель Иван Тургенев, – есть

Тех, кто мужественно и хладнокровно, каждую минуту рискуя собой, выполняет ратный долг. Поэтому мы должны знать имена тех, кто сейчас находится на передовой борьбы с неонацизмом, который как никогда важно разгромить окончательно и бесповоротно. Тех, чьи имена золотыми буквами уже вписаны на скрижали истории России, великой и непобедимой.

(Окончание на 4–5-й стр.)

Официально

ЗАЯВЛЕНИЕ Межведомственного координационного штаба Российской Федерации по гуманитарному реагированию

Киевским режимом при поддержке США и европейских стран завершается подготовка масштабной информационной провокации («великого события») для обвинения Российской Федерации перед началом работы 22 февраля 11-й чрезвычайной сессии Генассамблеи ООН в якобы «грубом нарушении» обязательств Конвенции о ядерной безопасности в ходе проведения специальной военной операции.

В этих целях представители киевского режима планируют представить мировому сообществу некие «весомые доказательства», якобы подтверждающие, что в «результате действий российских военнослужащих на Чернобыльской АЭС и в «зоне отчуждения» в феврале – апреле 2022 года произошло «радиоактивное заражение значительных территорий Украины».

Главной целью масштабной провокации киевского режима является создание негативного фона и оказание политического давления на руководство стран, не поддерживающих санкции Запада против России, для обеспечения их «правильного» голосования в ООН в поддержку киевской «формулы мира», а также очередных инициатив по незаконной конфискации российских активов за рубежом для «поддержки Украины» и создания некоего «международного трибунала».

К подготовке «документальной основы» и так называемого «независимого заключения» о якобы «воздействии радиации на население севера и северо-запада Киевской области» привлечены специалисты управления

по радиационной и ядерной безопасности Норвегии.

Практическая реализация масштабной информационной провокации началась в конце января 2023 года с формального направления в Европейский координационный центр по реагированию на бедствия и катастрофы официального запроса киевского режима на поставку Украине 66 тысяч комплектов специальной защитной одежды, 20 млн (!) гражданских противогазов, а также приборов химической разведки, дозиметров и широкой номенклатуры антидотов.

В настоящее время норвежскими экспертами проведено «обследование» местности в районах, прилегающих к автодороге Киев – Припять, а также в населенных пунктах Буча, Гостомель и Ирпень, где совместно с представителями украинских спецслужб оформлены сфальсифицированные протоколы якобы наличия «радиоактивного заражения» данных территорий.

Кроме того, на основе сфабрикованных «опросов» персонала Чернобыльской АЭС готовятся фальшивые «доказательства» якобы «расхищения российскими военнослужащими радиоактивных материалов, химических растворов и загрязненного радиацией оборудования» и вывоза российскими войсками «предметов, содержащих опасные радионуклиды», за пределы «зоны отчуждения», повлекшие «облучение населения временно оккупированных территорий».

(Окончание на 2-й стр.)

ЗАЯВЛЕНИЕ МИД России в связи с расстрелом украинскими нацистами российских военнопленных

В сети Интернет появилось еще одно свидетельство вопиющих военных преступлений киевского режима. Речь идет о видеозаписи, на которой украинский неонацист в упор расстреливает из автомата в голову лежащего на земле с поднятыми руками российского военнопленного, выкрикивая нацистское приветствие «слава Украине». Всего предположительно было расстреляно трое военнопленных.

Мы неоднократно привлекали внимание международного сообщества и профильных организаций к военным преступлениям Киева, заявляли о несоблюдении украинскими властями международного гуманитарного права.

Очередной расстрел российских военнопленных в значительной мере лежит на совести западных кураторов Киева, которые создали этот нацистский режим, вырастили поколение украинцев, одержимых идеей ненависти и национального превосходства.

Постыдным фактом является молчание профильных международных структур, променявших профессионализм и объективность на стремление выслужиться перед США и другими западными странами.

Следственный комитет России уже заявил, что расследует новые видеосвидетельства военных преступлений Киева. Уверены, что они не останутся безнаказанными.

Всенародный праздник

Герои в наших сердцах

День защитника Отечества – один из тех всенародных праздников, который не нуждается в директивном утверждении сверху. Глубочайшее уважение к воину, закрывающему собой родную землю, издревле в крови россиян. И пусть деды по-прежнему называют его Днем Красной Армии и Военно-Морского Флота, а мы предпочитаем современное прочтение титула, это не важно. Важно то, что этот красный день календаря в нашей ментальности – всеобщее признание важности, доблести и славы главного мужского дела – защиты Отечества. Так же, как не случаен единый корень у слов «мужество» и «мужчина», хотя в воинских рядах немало и воительниц. Но основа бытует все-таки сильная половина человечества, поэтому праздник признан народом еще и самым мужским в году.

(Окончание на 6-й стр.)

Коротко

Севастополь вновь отразил атаку украинских БПЛА

Об этом сообщил губернатор Севастополя Михаил Развожаев в своем телеграм-канале: «Начиная с ночи 16 февраля началась атака на полуостров. В зоне Севастополя ПВО и Черноморский флот сбили два из двух украинскими БПЛА. Все попытки противника нанести вред инфраструктуре и военным объектам города-героя были успешно сорваны средствами противовоздушной обороны ЧФ.

Кроме того, он также напомнил о чат-боте, в котором севастопольцы могут оставить сообщения о предполагаемой опасности, подозрительных личностях, обо всем, что так или иначе сейчас влияет на безопасность.

В дни новогодних праздников главная база Черноморского флота была несколько раз атакована украинскими БПЛА. Все попытки противника нанести вред инфраструктуре и военным объектам города-героя были успешно сорваны средствами противовоздушной обороны ЧФ.

Корвет «Меркурий» войдет в состав Черноморского флота до конца 2023 года

Об этом представители завода «Северная верфь» сообщили Главному Военно-Морскому Флоту адмиралу Николаю Евменову на плановом рабочем совещании в Адмиралтействе. В настоящий момент представители заводской сдаточной команды и экипаж проводят маневренные и скоростные испытания в Балтийском море.

Корабль проекта 20380 был заложен на «Северной верфи» в феврале 2015 года и назван «Ретивым». В октябре 2021 года корвет переименован в «Меркурий», также было принято решение, что он будет базироваться в Севастополе.

Напомним, «Меркурий» стал пятой единичной корветов проекта 20380, которые строит питерская «Северная верфь». Основное вооружение корабля – комплекс с названием «Уран», включающий две пусковые установки по четыре контейнера, в которых размещаются восемь ПКР типа Х-35У.

Дмитрий МАКАРОВ

